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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 035/2023 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2023 

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 2023, ÀS 9H, 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO 

 
Aos 16 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 09 horas e 10 minutos, na Câmara 
Municipal de Pedro Leopoldo, reuniram-se a Pregoeira Ana Karla Albano dos Anjos Sena e os 
membros da Equipe de Apoio, Layanne Simões Torres, Cleusa Batista Barbosa, Cássio Augusto dos 
Reis e Viviane Schaberle Toledo, para procederem à abertura dos envelopes referentes ao Pregão 
Presencial nº 08/2023, menor preço global, o qual tem por objeto a contratação de empresa 
especializada para prestação de serviços referente ao fornecimento de cartões de Vale 
Alimentação/Refeição, processamento e carga de créditos eletrônicos, a ser realizada, mensalmente, 
nos cartões magnéticos ou eletrônicos, com tecnologia de chip eletrônico de segurança ou tecnologia 
equivalente ou superior, a serem fornecidos aos servidores da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo/MG. Compareceu a empresa: Mega Vale Administradora de Cartões e Serviços LTDA, aqui 
representada por Ana Carolina Brezoline e Silva. Dando início aos procedimentos, a Pregoeira e 
equipe conferiram os documentos do credenciamento do representante da empresa, sendo esta 
considerada apta a participar da fase de lances. Rubricado o envelope com a proposta de preço. Não 
houve lance e a empresa Mega Vale Administradora de Cartões e Serviços LTDA permaneceu com a 
oferta apresentada. Na fase de habilitação, foi analisada e rubricada a documentação apresentada 
pela empresa e a mesma foi considerada habilitada nos termos do Edital, tendo apresentado todos os 
documentos exigidos que comprovaram a regularidade jurídica, contábil, econômico-financeira e 
fiscal perante os órgãos fiscalizadores, bem como, apresentou os documentos de qualificação técnica 
solicitados no Edital. A contadora da Câmara Municipal (Tamires Félix) e a Assessora Contábil (Maria 
Bernadete do Prado Coelho) conferiram o balanço patrimonial e a memória de cálculo apresentada, 
constatando que os índices estão superiores a 1,00, considerando que os índices estão de acordo com 
o exigido no edital. Assim, a pregoeira declarou a empresa: Mega Vale Administradora de Cartões e 
Serviços LTDA vencedora do certame, e adjudicou o objeto à mesma. Nada mais havendo a ser 
tratado, encerrou-se a sessão as 10h25, cuja ata vai assinada pelos presentes. 
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